

# 改革新坐标 十八届三中全会特别报道

## 中纪委:纠“四风”要将重要节点连成线一抓到底

# 元旦春节继续抓公款吃喝送礼

### 一些单位印制贺卡越来越奢华



中央纪委日前发出《关于严禁公款购买印制寄送贺卡等物品的通知》,要求各级党政机关、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买、印制、邮寄、赠送贺卡、明信片、年历等物品。这纸通知如重磅炸弹,短短几天已引发年历、贺卡退货潮。

为什么要印发这样一则通知?它的出台背景是什么?中央纪委下一步纠“四风”打算以哪里为突破口?8日,中央纪委党风政风监督室主任许传智做客中央纪委监察部网站,对此进行了解读。

许传智说,中央八项规定颁布以来,特别是在党的群众路线教育实践活动中,中央纪委坚持执好纪、问好责,把好关,紧盯关键节点步步推进,一个“标”一个“标”地治理,“积小胜为大胜”,以突出问题的解决带动作风的全面好转。

提到《关于严禁公款购买印制寄送贺卡等物品的通

知》出台的原因,许传智表示,目前,有的单位已经开始计划购买印制贺卡等物品,中央纪委印发这个通知,就是要早打招呼、早提要求,及时刹住这股不正之风。

许传智说,近年来,每逢元旦、春节,一些地方和单位用公款大量购买、印制、邮寄、赠送贺卡、明信片、年历等,印制越来越奢华,浪

费越来越严重。这些贺卡等物品,主要用于赠送上级机关、兄弟单位和领导干部。一些单位特别是领导干部每年都收到大量的贺卡等物品,留之无用,弃之可惜,浪费了公共资金,牵扯了领导干部精力,影响了正常办公秩序。贺卡虽小,却是形式主义的表现,又助长了奢靡之风,败坏了党风政风。

### “禁卡”将加强明察暗访,欢迎群众监督

通知出台后,落实是关键。

许传智表示,中央纪委将加强宣传教育,引导党员干部特别是各级领导干部增强思想自觉和行动自觉,从当前做起,从自身改起,带头做到不用公款购买印制寄送贺卡等物品,把更多的时间、精力和资金投入到了扶贫帮困等民生事业上。各级纪检监察机关要强化监督检查,将全面检查

与重点检查、党内监督与社会监督结合起来,加大明察暗访力度,及时发现问题,坚决予以纠正。对顶风违纪的,发现一起,查处一起,严肃处理追究,通报曝光典型案例。中央纪委监察部已公开了举报电话、开通了网络举报,欢迎广大群众进行监督。

谈到下一步纠正“四风”的工作设想,许传智指出,不良风气积习甚深,可谓冰冻三

尺非一日之寒,改起来不可能毕其功于一役。落实中央八项规定精神、纠正“四风”,要将重要时间节点连成线,抓完中秋、国庆,再抓元旦、春节,一抓到底,久久为功。

“下一步,我们将就刹住元旦、春节期间公款大吃大喝、送礼等不正之风提出要求,坚决查处违纪行为,以作风建设的实际成效取信于民。”许传智说。

### 中秋国庆期间收到举报917件

许传智介绍说,今年中秋、国庆两节前,中央纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发了《关于落实中央八项规定精神坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》,严禁

公款送月饼送节礼、公款吃喝、公款旅游和滥发津贴补贴等不正之风,收到了良好效果。

截至10月7日,中央纪委党风政风监督室共收到举报917件,现正督促有关地区

和部门严肃查处。“中秋、国庆期间,高档月饼变得‘烫手’、公款吃喝显得‘扎眼’、电视屏幕变得‘冷清’,群众真正感受到了习习清风,得到了社会和群众的肯定。”许传智说。 据新华社

相关链接

### 特邀监察员:反“四风”不是运动 是对人民的承诺

近日,监察部在京召开特邀监察员座谈会,公布聘请40位中央纪委监察部特邀监察员。7日下午,新任特邀监察员、中国传媒大学网络舆情研究所总编辑、首席研究员窦渊源通过微博“微访谈”与网友交流了反“四风”等党风廉政建设和反腐败话题。

网友“廉声琴韵”提问如何评价中央纪委多次下通知刹住节假日公款消费的不良风气,窦渊源表示,从自身对网络舆情的观察来看,网民对中央的举措非常支持。他认为,中秋、国庆节禁令和贺年卡挂历的禁令抓住了群众反响强烈、带有普遍性的问题。

针对如何促使反“四风”长效发展的问题,窦渊源表示,一方面纪检监察系统要长抓不懈,另一方面,建议纪检监察系统联系网民、发动网民、依靠网民,与亿万网民共同编织一张无漏洞的网,对于“四风”问题发现一起、曝光一起、查处一起。他相信,反“四风”不是一次运动,而是党转变作风的长效机制,是对人民的基本承诺。

在谈及公开“三公”经费的问题时,窦渊源认为,公开只是第一步,下一步要接受群众的监督质询。他表示,反腐败不能一蹴而就,中央各部门及地方陆续公开“三公”经费值得肯定,只要不断进步变化,民众就应该对铲除腐败抱有信心。

据中央纪委监察部网站

## 毛泽东特许产品组委会出品,迄今为止唯一一款毛泽东特许纪念产品,每一套主席金币都有特许防伪标签

# 2000多元抄底60枚“东方红毛主席金币大全套”

### 随着12月26日主席诞辰日来临之际,前三十名订购客户免费赠送价值1980元的“东方红毛泽东立体全身金像”! 免费赠送难得一见的60张毛泽东经典老照片,数量稀少,先定先得!凡订购两套以上者均加赠毛泽东腕表一只。

**核心提示:**为隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰130周年,国家破例发行共和国史上首套“东方红毛主席金币大全套”,金币正面图像特别赠送“毛主席去安源”、“天安门主席像”、“开国大典”等毛主席一生最经典60幅画像,采用纯金立体浮雕铸造,金币背面赠送雕刻毛主席立体全身金像、天安门、长城、革命圣地井冈山等,深刻展现了毛主席从井冈山到中南海,缔造新中国的伟大历史画卷。这是迄今为止,我国第一次发行最全的毛主席金币大全套,“大全套”更重量,相比单枚作人藏品,60枚金币必将迸发更强劲的升值潜力,发行过程中就可能溢价升值。

**崇高地位**1120年第一次发行,将来也不可能再有,打破我国没有“毛主席金币”的历史,其规模之大,数量之多堪称空前。

**美国有第一任总统华盛顿的金像,但伟大领袖毛主席从来没有出现在国家最高荣誉的金币上。**据专家介绍:国家破例批准在“毛主席金像”铸造在金币上,它不仅弥补了我国没有“毛主席金币”的巨大遗憾,也让亿万大众终于盼来了最稀有的毛主席藏品。“东方红毛主席金币”是当之无愧的史上最稀有的毛主席藏品,枚枚金灿灿,枚枚沉甸甸,枚枚都是国宝。这是给热爱毛主席的人们最好的献礼。



【价值飙升】

## 60枚金光闪闪的金币,犹如金光闪耀的60座“小火山”,一旦60枚全部爆发,必定火爆华夏;“东方红毛主席金币大全套”非常适合投资、收藏、送礼,精美高档的皮革包装送礼拿得出手,有价值,有面子。

一、官方特许藏品,60枚“东方红毛主席金币大全套”由中国共产党特许纪念品组委会监制,毛泽东特许产品组委会出品,是新中国成立以来60多年来,第一款也是唯一一款官方毛主席特许藏品,每一套都有官方特许标签,收藏价值和2008年北京奥运纪念币一样,官方特许就是代表了藏品权威,体现了这套藏品的至高地位。

二、收藏价值极高,1980年,由上海老凤祥银楼铸造了历史上第一款纯金“毛主席像章”,2008年51万元天价拍卖,涨了17000倍。“东方红毛主席金币”正反面浮雕价值几千万元的毛主席金像,兼具“主席金像名画”、“贵金属”重大双重价值。采用和纪念币一样的铜合金材料,和999纯金金像,汇集了主席全身金像、长城、天安门、黄金等许多价值元素,收藏前景看好,回报不可估量。

三、量少限量发行,国家为了确保“东方红毛主席金币”一上市就升值,模具用壳就立即封存,确保了不能再版的可能性,全国

才3000套,每个省配额不到200套,非常稀少。就是为了保证其快速升值,稀缺就是收藏的保证。

四、黄金收藏机会,业内人士指出,“东方红毛主席金币”一举囊括“毛主席去安源金像”、“开国大典半身像”、“天安门城楼头像”等总计60枚金币,现在2000多元就能套套60枚收藏,一枚金币核算下来才40多元,比一盒烟便宜得多,太超值了,稍一犹豫就会错失良机!

特许产品名称	数量	品名/规格	发行时间	升值空间
2008年奥运特许纪念币	2008套	奥运金	2008年	20倍
2008年奥运特许纪念币	2008套	奥运银	2008年	12倍
2008年奥运特许纪念币	2008套	奥运铜	2008年	11倍

### 毛泽东金币发行公告

60枚“东方红毛主席金币大全套”由中国共产党特许纪念品组委会监制,毛泽东特许产品组委会发行,每套都有毛泽东特许产品防伪标签,中国保护消费者权益基金会提供99项防伪防伪,限量发行3000套,首发价格:2000元/套。

发行地址:济南市经十一路90号济南市博物馆一楼大厅毛泽东特许产品专柜。

订购热线:0531-86937965

省内免费送货 货到付款